

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球

來源

民生報日期

781010

版面 四版

寶塊一是還 寶嘉程  
手接瑞泰 守棄駝飛

瑜同馮者記報本

願依然  
強烈的  
「接手」

體育圈

●已近退休邊緣，但體能狀況良好的籃壇模範生——程嘉寶，已決定轉効泰瑞電子隊。

程嘉寶縱橫籃壇十多年，一直効命飛駝隊從無二心，但飛駝從本月起解聘所有的外聘球員，「老五」不得已才改穿別隊球衣。程嘉寶已經卅三歲，但平時生活規律，保養得宜，今年自由杯仍然每場力撐四十分鐘，為飛駝打到第四名，居功厥偉。

因此，他雖然臨屆退休年齡，各隊「接手」的意願依然強烈。

短太籍設的有 行不手身的有  
人三僅杯正中打能 將洋位九壇籃

權炎李 者記報本

●國內籃壇既有的九位外籍傭兵命運迥異，或因球技衰退，或因在華設籍時間太短，僅三人夠資格在廿三日開打的正中杯披掛上陣。

鴻源男籃一黑二百美籍洋將中，一八〇公分的後衛強生因身手較遜，已被解聘，新近加盟的前NCAA冠軍印地安那大學最佳「第六手」史龍（二〇八公分），一則因來華不滿半年，二則不適應環境，已離隊返美，目前只剩兩公尺的白將查德及一九六公分的黑將梅爾兩人，且均已報名。

幸福水泥男籃的黑白雙雄戴良（二〇一公分）、麥克（一九六公分）則因在華居住不滿六個月，仍與今年中正杯無緣，只能指望明年初自由杯；麥當勞男籃去年底透過張嗣漢介紹的舊金山大學（USF）好手羅迪（一八九公分），待了一陣子後也因故離華；為北市銀效勞多年的巨無霸吳福智（一九五公分、一百公斤），則已解約離隊。

南亞女籃的前韓國國寶朴贊淑經過半年的調整及適應後，球技及體能均已逐漸恢復，中正杯可望一展鴻圖；另外，東元最近網羅的菲律賓華裔青年好手俞東來，中正杯將可與球迷見面。

